



倒计时200天主题活动现场。



杭州亚运会
我们准备好了

9.10-9.25

接棒冬奥 冲刺亚运

杭州亚运会倒计时200天主题活动举行

接棒冬奥，冲刺亚运。在杭州亚运会迎来倒计时200天之际，2月21日，一场别具特色的亚运文化活动在杭州湖滨步行街举行，以全省联动、全城互动、全民参与的形式传递人们喜迎亚运的热情和对亚运盛会的期盼。

1 面向全社会征集亚运会藏品

本次活动由2022年第19届亚运会组委会主办。活动现场发布了杭州亚运会赛会志愿者纪念物“小青盒”、定制徽宝、个性化邮票，面向全社会启动杭州亚运会藏品征集，全城呼应开展群众体育文化展演等。充满亚运元素的体育文化盛宴点亮了杭州，擦亮了亚运城市金名片。

据悉，“小青盒”内含志愿者徽章、志愿者服务证书和志愿者纪念邮票。赛事结束后，每一位完成服务的赛会志愿者将收获这个“小青盒”，成为服务亚运、奉献亚运的留念和印记。

为记录亚运筹办经典瞬间，留存亚运会的珍贵记忆，现场，杭州亚组委发出“征集令”，面向全社会征集具有特殊纪念意义的亚运会藏品。热心市民代表邵毅斌带来了自己精心制作的亚运场馆建设影像资料《“玉琮”“杭州伞”是怎样

诞生的》。亚奥理事会官方资料馆馆长徐风云带来了亚奥理事会会旗、亚运会火炬等藏品；射击奥运冠军，杭州亚组委竞赛部部长朱启南则带来了自己的射击比赛服。这些珍贵物品都将捐赠给杭州亚运会展厅进行收藏和展示。

此外，在现场，市民代表、体育运动爱好者、行业代表、民间艺术家、群众演员也因亚运而相约。“虎虎生威亚运来、接力奔跑动起来、冲刺亚运一起来”，三场精湛的表演秀掀起全民亚运的新高潮。

主舞台上，各行各业的体育爱好者带来霹雳舞、武术、篮球等体育运动表演，展现了亚运会竞赛项目的动感和魅力。来自公安、医疗、司乘、建设等行业的代表通过说唱、合唱、独白、情景表演等形式，上演热力四射的行业风采秀，展现冲刺亚运、全力奔跑的良好精神面貌。

2 宁波等5个协办城市同时举办倒计时主题活动

为共同迎接杭州亚运会倒计时200天，宁波、温州、湖州、绍兴、金华5个协办城市举办了丰富多彩的体育文化活动，杭州各区县（市）的14个亚运观赛空间也组织了健康跑、体育特色表演、主题游园迎亚运活动。活动现场直播连线萧山区临浦镇横一村“如意山房”观赛空间、萧山区瓜沥“七彩未来社区”观赛空间、拱墅区“亚运会新天地主题观赛公园”、倒计时200天现场的群众体育文化展演候场区，实现城市、社区、农村各层面观赛空间的互动。

主题活动后，群众体育文化展演拉开大幕。由5个协办城市和杭州各区县（市）选送的精彩节目，分“青春律动盼亚运”“美丽浙江迎盛会”“魅力杭州欢迎你”三个篇章轮番上演，彰显体育元素、全省共享、杭州特质。值得一提的是，整场展演活动不设观众席，以文化“流水席”的形式呈现，进一步凸显全民动起来的理念。

参演节目中有不少曾获得国家表演奖项，如杭州市临平区文化馆、临平区群星滚灯艺术团带来的《临平滚灯》表演。滚灯被列入国家级非物质文化遗产，获得全国第十届“群星奖”优秀奖、中国非物质文化遗产节全国传统舞蹈展演金奖。表演团队负责人介绍：“文化馆业务干部和群星滚灯艺术团全体队员联合出演节目，演员们积极投入，连日来加班加点、昼夜排练。虽然高强度的排演令演员们汗流浹背，但依旧热情不减，只为以最好的姿态、最饱满的精神状态迎接杭州亚运会的到来。”浙江音乐学院民乐团、学军中学合唱团也

来倾情助演，共同呈现一场精彩的亚运视听盛宴。

喜迎杭州亚运会，协办城市齐动员。宁波市象山县文化馆和县石浦文化馆现场演出了以当代渔业生产方式为背景的作品《唱进洋 再起航》，浙东渔民号子为杭州亚运会呐喊助力；温州特别针对杭州亚运会倒计时200天主题，结合地方传统，编排了木偶戏《亚运偶欢》；曾荣获中国政府最高奖“群星奖”金奖、民间艺术“山花奖”的湖州民俗表演《龙狮共舞迎盛会》也来到倒计时200天活动现场；绍兴以地方特有传统戏曲“猴戏”为基础，创作了绍剧表演《金猴献瑞》；来自金华的小朋友带来了少儿团操表演，展示了青少年迎亚运的自信和风采。杭州对口支援的四川省甘孜州，特别选派优秀歌手前来表演，传达藏族儿女预祝杭州亚运会圆满成功的心愿。

据悉，自2015年9月16日杭州成功获得2022年第19届亚运会举办权以来，2300多个日子里，在社会各界的关心和支持下，杭州亚运会各项筹办工作稳步推进，场馆建设提速提质，赛事组织有力有序，开闭幕式精心策划，绿色智能成效显著，城市行动纵深推进，全民亚运加速升温，综合保障持续夯实，提前完成“办赛条件基本具备、赛事运行基本就绪”的目标任务，受到亚奥理事会、各参赛国家和地区等国内外各界的高度评价。

期待200天后，来自亚洲和世界的朋友们相聚杭州，相聚亚运，共赴一场精彩、成功、令人难忘的体育文化盛会。

图文均据浙江新闻客户端



“小青盒”